



明德

导读:

- 一版:金秋扫落叶活动
- 二版:三行情诗诉深情
- 三版:优秀创意作品展
- 四版:优秀学生风采展

第45期

2021年11月28日

主办:人文艺术学院 主管:山东财经大学东方学院

内部资料 只供交流

初冬落叶景致美 志愿清扫暖人心



本报记者 张梦鸽 管佳怡 文 陈丽楨 图

落叶满庭院,秋风吹复起。每到秋季,落叶层层叠叠,校园增添了诗情画意,但清扫落叶也成了保护校园环境的一项重要工作。为保持整洁的校园环境,助力文明校园的创建,自11月8日至11月19日止,人文艺术学院学生党支部带领公益部开展了以“百年风华初心不改,践行使命金秋扫叶”为主题的志愿者活动,活动面向山东财经大学东方学院全

体学生,吸引我校志愿者积极参与。

活动开始,负责人向志愿者们详细介绍了清理范围、内容及要求,并与志愿者们一起对各干道进行清扫。志愿者们分工明确,他们在校园的各个主干道清扫落叶,以及清理角落的垃圾、杂物等。在整个工作过程中,虽然寒风凛冽,但志愿者们劳动的热情丝毫未减,充分发挥了积极奉献、敢

(图片为部分志愿者合照)

于担当,不怕苦、不怕累的精神。人文艺术学院志愿者胡杰说:“我在这次活动中锻炼了自己的能力,也在活动中认识新的朋友,我觉得这是一次很有意义的新体验,也丰富了自己的课余生活。在今后,我们应该维持好校园的干净整洁,为大家营造出良好的生活和学习环境。”本次活动也得到了其他学院同学的热情支持,会计学院志愿者孙羽佳表示

活动的整个参与过程都充满了欢声笑语,如果再举办类似于这种活动,还会继续关注并参加。工商管理学院志愿者巨鸽热情地说道:“能和其他专业的同学认识是这次活动最大的收获。”

经过辛勤劳动,落叶清扫干净,道路恢复整洁。在活动中,志愿者通过与环卫工人的交流,充分体会到了他们工作的不易,更加意识到日常生活中要践行保护环境的义务。“环境保洁,人人参与”,同学们利用课余时间,为校园扫去了暮秋的“余晖”,简单的举手之劳,收获了美丽的校园。

活动短暂,志愿者们热忱的心一直存在。本次金秋扫落叶活动的开展,不仅美化了校园环境,更重要的是志愿者在活动中传承了吃苦耐劳、团结一致的精神,增强了社会责任感。我院党员用实际行动发挥积极带头作用,落实到身边的小事中去,为建设美丽和谐校园尽一份力量。在活动中大家不仅体验到了环卫工人的不易,而且提升了大家爱护家园的社会责任感,展现了东大学子健康向上、热心公益的精神面貌和青春风采。

人文宿舍的“六国会谈”



本报讯(记者 刘朝阳)升入大学后,寝室成了我们第二个家。为了丰富同学们的大学生活,营造互助互爱、积极愉悦的宿舍氛围,人文艺术学院心理部于11月15日晚在21级宿舍开展了以“给力心灵,团结互助,共同成长”为主题的心理健康活动。

本次活动围绕大学生在成长过程中普遍存在的心理问题,开展了形式多样的心理健康教育。活动以游戏的形式展开,增强了同学间性格的了解以及面对矛盾时大家不同的处理态度,同时也提升了本次活动的趣味性。活动还特别设置了“坦白说”环节,引导同学们对宿舍内存在的现有问题共同讨论,寻找适当的解决方法。心理部的成员准备了丰富的宿舍案例,让大家讨论并提出解决方案,更切实的让同学们感受到彼此尊重与理解的重要性。活动的最后,观察员与宿舍成员对宿舍问题进行汇总总结,并与宿舍成员共同制定了“宿舍公约”。

本次活动中新颖有趣的环节能让同学们思考并处理好室友间的关系,更加清楚地认识到沟通的重要性。活动期间,宿舍的全体成员提出今后在处理人际关系时,会认真的考虑自己和对方问题的根源所在,根据彼此的特点进行调整。

宿舍非正式会谈活动的开展,将各寝室成员的心更紧密地连接到一起,在很大程度上缓和了宿舍矛盾,缩小了舍友之间的隔阂,营造出有利于学生身心健康发展的宿舍氛围,引导学生正确应对各种心理问题,并主动探求解决途径,健康成长。

本版编辑 万修雨

鸣奏青春旋律 抒写运动乐趣

全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,人文艺术学院于11月15日在操场上举行了主题为“以运动之名,展人文风采”的体育健康活动,19级、20级和21级部分同学参加。

活动开始,体育部干事详细的解释了活动规则。本次运动会包括两个项目,第一个项目为“肉夹馍”,要求每班6名队员成3排站在起点线后,第一排两名同学背靠背夹住排球,勾住对方的双手,在哨声响起后开始出发,快速到达终点后返回起跑线,把球交给第2排同学,以此类推,以第3排同学回到起跑线为最终到达时间,用时最少的队伍获胜。

随着裁判的一声哨响,比赛开始。满怀激情的同学们奋力夹住排球,双臂紧勾,大步向前迈去。下一排的同学紧张地等待着,在完成排球交接后,加速前行。操场上,同学们挥洒汗水,热血沸腾,展现出最好的自己。最后,19级数娱班团结一致,凭着默契的配合,取得胜利。

第二个项目为“掌上明珠”,要求每班5名同学排成一队站在起点线后,第一位同学手握球拍,哨声响起,即可用球拍拍住乒乓球出发,不可用手和身体直接接触乒乓球,若球在运输途中不慎掉落,需重新运输。第一位同学运输乒乓球顺利通过障碍返回,把乒乓球和球拍交给第二位同学,

第二位同学开始出发,以此类推,以第5位同学到达起点线为最终到达时间,用时最少的班级获胜。

哨声吹响,各班同学迅速开始比赛,他们的目光紧紧锁定在乒乓球上,小心翼翼地加速前进。尽管部分班级在活动过程中存在一些失误,但丝毫没有影响他们继续前行的决心。对于失败,他们不轻言放弃,反而越挫越勇,以勇于挑战的精神完成了比赛,赢得了在场观众的阵阵掌声。最后,19级数娱班在合作的基础上,以沉着冷静的态度,获得“掌上明珠”比赛的冠军。

本次活动,不仅展现了同学们积极向上的青春风采,同时也增进了同学们之间的凝聚力和战

斗力,培养了大家的集体荣誉感,利于当代大学生的德智体美劳全面发展。



(图片为“肉夹馍”比赛照片)



(图片为“掌上明珠”比赛照片)